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Премијер Александар Вучић замолио је председника Републике Српске Милорада
Додика да "још једном размотри одлуку о расписивању референдума, указујући на шири
контекст тог проблема", док је председник РС рекао да уколико буду испуњена четири
услова Републике Српске у вези враћања надлежности у судству, неће бити ни потребе
за његово одржавање.

  

  

Вучић: "Надам се да ће се, и уз наше молбе, избећи ситуацију са референдумом"

  

- Иако нисам на отворен начин постављао то питање, ради се о сувереној одлуци РС.
Замолио сам у име Србије да само још једном размотре одлуку. Захвалан сам што поштује
то виђење Србије за које мислим да је у овом тренутку целовито свеобухватно и озбиљно
- рекао је Вучић на конференцији за новинаре након састанка с Додиком, захваливши му
што је оставио простор за разговор о референдуму.

  

Додао је такође да је спреман да, уколико Додик то буде тражио, "помогнемо у
изношењу додатних аргумената који би допринели лакшем сагледавању целокупне
ситуације. Спреман сам да то урадим и ако треба пред посланицима у РС".

  

Коначна одлука је, поновио је, на РС.

  

- Србија никада и ни на који начин се није мешала у унутрашње ствари БиХ, као ни
интерне политичке ствари у РС. Али сам данас на моју иницијативу, захвалан Додику
што је прихватио ову врсту разговора - рекао је Вучић приметивши да би "Србија тешко
постојала без РС, а и РС ништа мање тешко без Србије".
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Вучић је изразио наду да ће бити могуће и уз "наше молбе" избећи ситуацију с
референдумом.

  

- Србија може некад да нешто замоли, али се Србија никад неће одрећи РС - рекао је
Вучић.

  

"Не притискам РС"

  

Вучић каже да је за њега важно да Додик поштује ставове Србије и да је спреман на
разговара, а приче о томе да Србија на нешто присиљава РС сматра глупостима.

  

"Нити ћу ја то да радим нити би Додик на то пристао", рекао је премијер. Приметио је и
да као неко ко воли РС сматра да има право да укаже на оно што види.

  

"Мислим да, иако носим наочаре, с времена на време их мењам, али диоптрију не,
понекад добро видим целину односа, комплексност и сложеност ситуације и да је у
складу с тим и због заштите интереса и Републике Српске и БиХ потребно да више
размишљамо и заједнички доносимо одлуке", објаснио је Вучић.

  

Вучић је рекао да је са Додиком разговарао у складу са Законом о специјалним везама
Србије и РС о свим пројектима који нас повезују.

  

  

"О блискости односа Србије и Републике Српске не треба трошити речи. Разговарамо и
о свим проблемима", навео је Вучић.
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Вучић је рекао да се Србија није мешала у унутрашње односе БиХ, али како је додао, ми
волимо и поштујемо Републику Српску.

  

Нећу гонити починитеље напада у Поточарима

  

Премијер рекао је да је са Додиком разговарали између осталог и о догађајима у
Поточарима, где је нападнут.

  

"Сагласни смо да је неопходно одржати мир у региону и у БиХ", навео је Вучић и додао
да је покушао да укаже да је потребно да без даљих трвења изађемо из ситуације.

  

Премијер Србије Александар Вучић је изразио уверење да ће надлежни органи испитати
инцидент у Сребреници и гонити починитеље навевши да се лично неће прикључити
гоњењу.

  

- Нека им је богомпросто за све што су радили. Не занима ме ни грађанска парница, ни
захтев за накнаду штете - рекао је Вучић.

  

"Као учесник догађаја у Поточарима некако када прође одређено време, мотате слике по
глави, покушавате да сузбијете гнев због свега што се догодило и односа многих људи,
чудних одговора које сам слушао у последње време, невероватних теорија, а све је било
тако једноставно и очигледно за сваког ко је био тамо", навео је Вучић.

  

Обележићемо 6. августа годишњицу злочина у Пребиловцима током акције "Олуја"

  

Премијер је додао да је са Додиком разговарао и о обележавању злочина у
Пребиловцима, 6. августа, чему претходи обележавање "Олује".
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"Док неки прослављају, ми ћемо и даље да обележавамо у тузи и болу. Мислим да ћемо
имати симболично обележавање на прелазу Рача, баш где је огроман број Срба са
тракторима прелазио на територију Србије", рекао је Вучић и додао да ће томе
присуствовати цело руководство и Републике Српске и Републике Србије.

  

Тако ћемо, истиче Вучић, показати да никада нећемо заборавити највећи злочин
етничког чишћења после Другог светског рата на територији модерне Европе.

  

Нема пуњења џепова тајкунима

  

Премијер Србије Александар Вучић поручио је данас радницима Српске фабрике стакла
у Параћину да је спреман да разговара с њима, али да неће дозволити да тајкуни „трпају
паре у џеп на рачун државе”.

  

  

Вучић је, одговарајући на питања новинара у Влади Србије, рекао да воли и поштује
раднике те фабрике, да разуме њихове захтеве и жељу да сачувају посао, али да не
разуме безобразлук менаџмента и власника.

  

„Власник је приватник. Ми му као Србија дајемо ваш новац, наш гас, нашу струју. Дужан
нам је више од две милијарде као држави. Хоћемо да ЕПС и Србијагас буду
профитабилни, терамо људе да плаћају струју и искључујемо их, а ти си тајкун, власник,
правиш профит. Зарађујеш одлично, а хоћеш да опљачкаш Србију”, рекао је Вучић.

  

Како је објаснио Српска фабрика стакла ове године није платила ниједан рачун за струју
у 2015.
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„Је л' знате да ниједан динар за струју нису платили ове године. Ниједну уплату немају у
2015. Шта хоћете од мене - државу или бандитску и разбојничку творевину. Ја у овом
другом нећу да учествујем”, поручио је Вучић.

  

Он је рекао да су га погодили новински написи у којем се инсисира на томе да се
дужници праве жртвама.

  

„Нигде нисам поменут у лошем контексту, али ме је погодило, јер је то парадигма наших
неуспеха и неразумевања, живота у прошлости, преварама, опсенама, парадигма
урушавање државе претходних 30 година”, рекао је премијер.

  

Вучић је нагласио да блокрање ауто-пута неће бити дозвољено.

  

„Објасните ми шта хоћете. Да опростимо некоме 20 милиона евра да би он био успешан и
могао да буде богат и бахат, а ми сви будале. И ако се то не деси изаћи ће на ауто-пут. Е
нећете изаћи на ауто-пут. Ја вам кажем да нећете”, поручио је Вучић.

  

Подршка Меркеловој

  

- У потпуности подржавам Ангелу Меркел, мислим да је била искрена и отворена и зато
се њој може веровати. Она је зато велики државник - рекао је Вучић коментаришући
случај немачке канцеларке и палестинске девојчице.

  

Милорад Додик: Референдум расписан због издајничке опозиције у РС, ако се
испуне четири захтева РС, неће бити потребан

  

- РС је спремна да разговара о суду и тужилаштву. Могу да буду професионални и у
оквиру својих ингеренција и да се не меша у правосуђе РС. Кад то завршимо - нестају
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разлози за референдум. Уколико се не деси договор, остајемо при референдуму -
истакао је Додик.

  

  

На питање шта ако од Србије буде тражено да се дистанцира од РС, Додик је казао да
не би одговарао на спекулације.

  

Четири захтева РС

  

Додик је навео захтеве РС: независни суд, процесуирање свих који су чинили ратне
злочине, промена кривичног закона у коме се проширује надлежност на суђење по
законима ентитета и да то не буде чињено ретроактивно.

  

- Ако се ове четири ствари поправе,  постигнут је циљ и не треба нам референдум  -
рекао је Додик.

  

На питање да ли има орочени период за разговоре о референдуму, рекао је да "једино
не може сутра".

  

Суд и Тужилаштво БиХ под директним утицајем СДА и Изетбеговића, ако не буде
помака, идемо на референдум

  

"Суд и тужилаштво су под директним утицаjем СДA и Бакира Изетбеговића. Oчекуjемо
да суд буде независтан а не под утицаjем Oрића или Изетбеговића или британске и
америчке амбасаде", рекао jе Додика.
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Oн jе истакао да jе РС спрема за диjалог за свима, али да jе за њу од изузетног значаjа
да се консултуjе са Србиjом.

  

Упитан да ли jе то наговештаj могућности одустаjања од референдума, Додик каже да
ако не буде напретка по питању захтева коjе има РС онда ће се ићи на референдум.

  

"Не одлучуjемо ми више о референдуму. Aко не буде помака ми идемо на референдум и
ми ћемо то добити. Aли ми више о томе не одлучуjемо, него други, и нека се не скриваjу
иза тога", рекао jе он.

  

Упитан коjи jе то временски рок у коjем би могло да дође до одржавања референдума
Додик jе рекао да се ради о минимум два-три месеца, имаjући у виду процедуру коjа
мора бити испоштована.

  

Oн jе, међутим, додао да очекује да у том периоду договор буде постигнут.

  

  

Додик jе рекао да ни  Устав БиХ ни Деjтонски споразум не предвиђаjу да БиХ има суд и
тужилаштво:

  

"Mоже да постоjи суд и тужилаштво у  ингеренциjама БиХ, али он не може бити усмерен
само на jедан народ - Србе, нити да преузима случаjеве из РС", рекао jе он, додавши да
и међународни званичници признаjу да правосуђе ниjе савршено.
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Oн jе нагласио да jе високи представник у БиХ главни кривац за ситуациjу по питању
правосуђа и тужилаштва, а да jе наjвећу штету нанео Педи Eшдаун.

  

Позвали смо на демократско изјашњавање а не на рат

  

Он је упитао зашто се власти у БиХ буне због референдума о судовима.

  

- Нисмо ми узели оружје, већ оловку - рекао је Додик и питао шта је ту недемократски.

  

Говорећи о одлуци о референдуму, Додик је рекао да је циљ тога да се ситуација у БиХ
мора завршити изјашњавањем воље народа.

  

"Позвали смо на демократско изјашњавање, а не на рат. Позивам Вучића да још једном у
септембру размотимо то питање. РС је спремна да разговара о суду и тужилаштву",
навео је Додик.

  

Он је навео и да су и страни званичници свесни да постоје проблеми с правосуђем у БиХ
и питао зашто се не процесуирају и ратни злочни над Србима.

  

Додик је однос Србије према БиХ и РС веома коректан.

  

- РС није спремна ни за какву унилатералну акцију, али није спремна ни да трпи
понижења - навео је Ддодик.

  

Он је казао да је референдум расписан због издајничке опозиције која преноси
надлежности на Федерацију именујући Младена Босића и Младена Иванића.
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Орић прерушен у Сребреници подстрекивао масу на линч Вучића, Изетбеговић не
може да говори о помирењу

  

Председник Републике Српске Милорад Додик рекао је да да се у Сребреници десио
покушај атентата на премијера Александра Вучића, организован од стране људи блиских
бошњачким званичницима, нарочито Бакиру Изетбеговићу.

  

  

Наводећи да се увек пред велике одлуке консултује и разговара с руководством Србије,
што је био случај и данас у Београду, Додик је на конференцији за новинаре с
премијером Србије рекао да једино што је у Поточарима било спонтано јесте "спонтани
линч и едуковање масе да се изврши атентат".

  

Полиција РС ради на том случају, додао је Додик и истакао да из Федерације хоће да
преузму случај и одузму надлежност РС.

  

То је механизам који ће Бошњаци покушати да искористе како би заштитили своје
криминалне активности, каже Додик и истиче да је реч о само једном у низу случајева
који показује како се тамо ради.

  

Додаје да је тако било и са Насером Орићем, када је Тужилаштво БиХ преузело тај
случај и штитило га. То смо могли да видимо и када су Изетбеговић и његови људи
учинили да он буде пуштен и из Швајцарске испоручен у Сарајево, рекао је Додик.

  

Додао је и да је Орић, према информацијама које стижу из Сарајева, био на
комеморацији у Сребреници, и то прерушен, и да је подстрекивао све оно што се
догађало.
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Александар Вучић: Замолио сам Додика да још једном размотри одлуку о референдуму у РС; Милорад Додик - Ако се испуне четири захтева РС, референдум неће бити потребан
петак, 17 јул 2015 23:40

  

Због свега тога, сматра Додик, Изетбеговић не може да говори о политици помирења,
јер "он жели да укине РС и створи БиХ по одредбама исламске декларације његовог оца
Алије Изетбеговића".

  

Како је рекао, Вучић је дошао у Сребреницу, пружио руку помирења, показао личну
одговорност државника, а узвраћено му је тако што му није осигурана безбедност.

  

"Изетбеговић је лично гарантовао безбедност српском премијеру. И могао је да обезбеди
безбедност, али очигледно да то није учинио. То не може да се заборави, већина Срба у
Републици Српској то доживљава као напад на свог премијера и институције. Када
чујемо да Изетбеговић каже да је Ердоган његов председник онда је то у реду, а када
ми кажемо да је српски премијер наш онда је то проблем", рекао је Додик.

  

Сматра и да је догађај у Поточарима политизован за шта је, истиче, доказ и то што је
реис Кавазовић, који то није знао, покушао да смири "разуларену масу". Додао је да је
најбољи утисак оставила позитивна реакција Мајки Сребренице.

  

Додик истиче да је народ у РС узнемирен и да је одговорност на политичарима да им
гарантује сигурност.

  Видети још:  

- Бакир Изетбеговић: Позивам све пробосанске странке да се уједине против пројекта
Милорада Додика

  

(РТС - Блиц - Срна)
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